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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_646740.htm id="mar10" class="tb42">计算与

核算题1、根据以下项目，说明所属的会计科目，从会计要素

的角度分析各会计科目的类别。（1）房屋及建筑物（2）工

作机器及设备（3）运输汽车（4）库存生产用钢材（5）库存

燃料（6）未完工产品（7）库存完工产品（8）存放在银行的

款项（9）由出纳人员保管的款项（10）应收某公司的货款

（11）暂付职工的差旅费（12）从银行借入的款项（13）应

付给某公司的材料款（14）欠交的税金（15）销货的款项

（16）投资者投入的资本（17）预收的押金（18）欠付的利

润（19）支付的销售费用（20）销售产品的成本（21）支付

的办公费2、资料：现金、银行存款、应收账款、其他应收款

、待摊费用、材料、产成品、预付账款、应付账款、借款、

固定资产、累计折旧、应付工资、应交税金、应付利润、预

收帐款、预提费用、其他应付款、实收资本、公积金、利润

、利润分配、制造成本、营业收入、营业成本、营业税金、

营业外收入、营业外支出、管理费用、材料采购、营业费用

、所得税要求：利用上面的资料，说明账户按会计要素分类

、按提供指标详细程度分类、按列入报表分类时，各属于哪

一类。3、分析下列各项经济业务，说明经济业务发生后引起

了哪些资产类、负债类及所有者权益类项目的变动，涉及哪

些会计科目、记账方向以及记账金额，编制会计分录。（1）

投资者追加投资600，000元，存入银行。（2）以银行存款200

，000元偿还银行借款。（3）购进设备120，000元。（4）向



银行借款400，000元，偿还前欠款。（5）收回前欠的货款120

，000元，存入银行。（6）从银行提取现金4，000元。（7）

某职工借款4，800元作为暂借差旅费。（8）销售产品280

，000元，存款存入银行。（9）以银行存款32，000元支付水

电费。（10）以银行存款120，000元购买材料。4、资料：某

工业企业2003年6月发生以下经济业务：（1）向A公司购进甲

材料800吨，单价100元。材料已经验收入库，货款80，000元

，已经通过银行支付。（2）从下列各公司购进甲材料一批，

材料已经验收入库，货款尚未支付：B公司1，200吨单价100

元计120，000元C公司2，000吨单价100元计200，000元合

计320，000元（3）以银行存款4，000元支付购买甲材料的运

杂费。（4）向D公司购进乙材料1，600千克，单价10.05元，

材料已经验收入库。货款16，080元，已经通过银行支付。

（5）向E公司购进下列材料一批，材料已经验收入库，货款

已经通过银行支付。丙材料4，000千克单价2元计8，000元丁

材料400千克单价5元计2，000元合计10，000元（6）以现金支

付购买丙材料的运杂费120元，丁材料的运杂费12元。（7）

向B公司购进预付货款的甲材料2，000吨，单价100元，材料

已经验收入库，货款200，000元，其中120，000元冲销原预付

的货款，不足以银行存款支付。（8）以现金720元支付购买

甲材料2，000吨的运杂费。（9）以银行存款偿还前欠B公

司120，000元和C公司200，000元的购货款。（10）结转上述

入库材料的采购成本。5、某公司2003年6月发生以下经济业

务：（1）销售给甲公司A产品1，200件，单价售价170元；B

产品20件，单价售价150元，共计207，000元。货款已经存入

银行。（2）以银行存款支付销售A、B产品的运杂费1，200元



。（3）销售给乙公司A产品400件，单位售价170元；B产品20

件，单位售价150元，共计71，000元，原预收货款40，000元

，其余部分尚未收回。（4）以银行存款支付销售A、B产品

的运输费440元。（5）按照合同向乙公司发出B产品80件，单

位售价240元，货款共计19，200元，用银行存款代垫运杂费

用1，880元，货款及运费尚未收回。（6）结转本月已经销

售A、B产品的实际生产成本（单价产品的实际生产成本为A

产品147.30元、B产品120元）（7）按规定的税率（销售收入

的5％）计算应交纳的销售税金。要求：根据以上经济业务编

制会计分录。6、某公司2003年6月发生以下经济业务：（1）

由于对方机构撤销，无法支付其他应付款10，000元，将其转

为企业的营业外收入。（2）将逾期未退回随同产品出售的包

装物押金8，000元，作为企业的营业外收入处理。（3）以现

金32，000元支付罚款。（4）结转本月的营业收入和营业外

收入。“营业收入”账户期末结转前的余额为680，000元。

（5）结转本月的营业成本、营业费用、营业税金、期间费用

和营业外支出。其中，“营业成本”账户期末结转前的余额

为400，000元，“营业税金”账户为68，000元，“营业费用

”账户为12，000元，“管理费用”账户为80，000元。（6）

按规定计算应交纳40，000元的所得税。（7）按规定计算应

分出48，000元的利润。（8）按规定计算应留用32，000元的

公积金。要求：根据以上经济业务编制会计分录。7、某公

司2003年6月有关账户余额如下：（月末结账前的余额）“营

业收入”账户贷方余额1，176，000元；“营业成本”账户借

方余额760，000元；“营业费用”账户借方余额12，000元；

“营业税金”账户借方余额1，176，000元；“应交税金”账



户贷方余额1，376，000元；“管理费用”账户借方余额221

，920元；“制造成本”账户借方余额176，000元；“营业外

收入”账户贷方余额8，000元；“营业外支出”账户借方余

额14，000元；“所得税”账户借方余额21，200元；“利润分

配”账户借方余额268，000元。要求：根据上述资料，计算

本月的税前利润、税后利润、营业利润、营业外收支净额。8

、根据下列经济业务编制会计分录。某工业企业2003年6月发

生如下的经济业务：（1）以银行存款70，000元交纳所得税

。（2）开出转账支票80，000元，支付应分出的利润。（3）

投资者追加投资400，000元，存入银行。（4）向银行借款800

，000元，存入银行。（5）收到出租包装物押金200，000元，

存入银行。（6）以银行借款200，000元直接偿还前欠的购买

材料款。（7）以银行存款400，000元偿还到期的借款。（8

）采购材料一批，应付货款为288，000元。（9）以现金支付

上述材料的搬运费800元，并结转材料采购成本。（10）以银

行存款预付材料款120，000元。（11）以银行存款支付前述

应付货款288，000元。（12）采购材料一批，以银行存款支

付材料款184，000元。（13）采购预付货款的材料，共计228

，000元。冲销原预付货款120，000元，不足部分以银行存款

支付。（14）以银行存款支付上述材料的运杂费4，000元，

并结转材料采购成本。（15）领用材料一批，其中生产产品

耗用540，000元，企业管理部门一般耗用12，000元。（16）

从银行提取现金320，000，以备发放工资。www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题百考试题论坛来源

：www.examda.com（17）以现金320，000元支付职工工资。

（18）登记本月应付工资，其中生产工人工资260，000元，



厂部管理人员工资60，000元。（19）以银行存款支付行政管

理部门水电费22，400元。（20）以现金支付管理部门的零星

支出4，800元。（21）以银行存款预付应由下季度管理费用

负担的材料仓库租金19，200元。（22）某职工预借差旅费4

，000元现金。（23）摊销本月应摊销厂部材料仓库租金6

，400元。（24）预提本月银行存款的利息24，000元。（25）

以银行存款支付修理费120，000元。（该企业采用按月预提

固定资产修理费办法）（26）计提固定资产折旧，应由产品

制造成本负担的折旧费为96，000元，应由管理费用负担的折

旧费为80，000元。（27）职工报销差旅费3，520元，其余款

项退回。（28）期末，结转完工产品的制造成本，共计800

，000元。（29）销售产品一批，货款312，000元尚未收到。

（30）预收货款200，000元存入银行。来源

：www.examda.com采集者退散来源：考试大来源：考试大来

源：考试大的美女编辑们百考试题论坛（31）销售产品384

，000元，货款存入银行。（32）以银行存款支付销售产品的

包装费及搬运费4，800元。（33）以现金支付销售产品的广

告费4，000元。（34）前欠货款312，000元收回，存入银行

。www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源：考试大来源

：www.examda.comwww.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题（35

）销售预收货款的产品一批480，000元。冲销原预收货款200

，000元，同时收到不足部分的货款存入银行。（36）结转已

销售产品制造成本800，000元。（37）登记应交销售税金117

，600元。（38）以银行存款支付出租包装物的押金24，000元

。（39）以现金14，000元支付罚款。（40）由于对方机构撤

销，无法退回某单位的存入保证金8，000元，经批准转为营



业外收入。（41）根据上述资料结转本期利润。百考试题：
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